

Послание Прелата (7 июля 2017 г.)

Важно наше личное единство со Христом, в молитве и таинствах. Так мы сможем с любовью стучаться в двери сердец наших современников.

07.07.2017

Молясь в Фатиме со всеми вами, перед нашей Небесной Матерью я вспоминал о некоторых сложных, но при этом не менее захватывающих вызовов нашего мира. Чего от нас, христиан,

ожидает Господь сегодня? Чтобы мы вышли навстречу человеческим беспокойствам и нуждам, чтобы несли всем Евангелие в его первоначальной чистоте и, вместе с этим, в его сияющей новизне. Две сцены рыбной ловли на море близ Тивериады, по которому проходили пути христиан на протяжении истории, пересекаются с координатами этой задачи: энергичное приглашение Учителя быть храбрыми - "отплыви на глубину" (Лк 5,4), и "это Господь!" ученика, которого любил Иисус, отражение чуткой и внимательной верности, которая позволяет узнать Христа.

Углубиться в море этого мира не значит приспосабливать это слово или дух к текущим обстоятельствам, потому что Евангелие уже само по себе имеет

способность проливать свет во всех ситуациях. Речь идёт скорее о призыв к тому, чтобы каждый из нас, своими духовными и умственными силами, своими профессиональными навыками или жизненным опытом, а также ограничениями и недостатками, старался лучше и больше принимать участие в необъятной работе воздвижения Христа на вершину всех человеческих занятий. Для этого нужно очень хорошо знать время, в которое мы живём, его динамику и силы, присущие ему, ограничения и несправедливости, иногда очень серьёзные, которые его беспокоят. Особенno важно наше личное единство со Христом, в молитве и таинствах. Так мы всегда сможем быть открытыми действию Святого Духа, чтобы с любовью стучаться в двери сердец наших современников.

Enxomil, 7 июля 2017

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-ru/article/poslanie-prelata-7-
iiulia-2017-g/](https://opusdei.org/ru-ru/article/poslanie-prelata-7-iiulia-2017-g/) (04.02.2026)